

株式会社モリタホールディングス

②大阪本社/〒544-8585 大阪市生野区小路東5丁目5番20号 ☎06-6756-0100 ③東京本社/〒105-0003 東京都港区西新橋3丁目25番31号 ☎03-5777-5777

http://www.morita119.com

※ 当資料は兜倶楽部、大阪機械記者クラブ、自動車産業記者クラブにて資料配布させて頂いております。

報道関係各位 2009 年 10 月 14 日

消防車デザイナーがイラストデザイン!

「消防車マグカップ」 新発売

株式会社モリタホールディングス

消防車の開発・製造・販売を手がける株式会社モリタホールディングス(本社:大阪・東京、代表取締役社長:中島正博、東証・大証 1 部)では、オリジナルグッズ「消防車マグカップ」を 10 月 14 日よりモリタネットショップ(http://morita119-netshop.com)にて販売致します。

当社では、消防車と救急車の機能を併せ持つ世界で唯一の車輌 「消救車」をデザインした「防犯ブザー・消救車 FFA」や、はしご車のミニカー、消防車をデザインした文房具など様々なオリジナルグッズを販売しています。この度、お客様からの熱い要望に応え、新しいオリジナルグッズ「消防車マグカップ」を発売することとなりました。

「消防車マグカップ」は、日本で活躍する消防車の 50%以上を製造している日本最大の消防車工場「三田工場」で消防車が完成するまでの流れを帯状で表現。軽やかで優雅にポンプ車が走り抜ける様子を描いています。イラストデザインは、消防車をはじめとしたモリタグループの製品デザインを手掛けている社内デザイナーによるものです。

陶器製ではなく、ステンレス製の為とっても軽量。登山などのレジャーでも、持ち運びに便利です。 しかも、ステンレス 2 重構造なので、温かい飲み物は冷めにくく、カップも熱くなりすぎません。



≪消防車マグカップ仕様≫

【商品名】 「消防車マグカップ」

【希望小売価格】 1,260 円(税込み)

【販売場所】 モリタネットショップにて販売 http://morita119-netshop.com

【サイズ】 外径 69mm、内径 62mm、高さ 89mm

【素材】 カップ部分:ステンレス 取手部分:ナイロン系樹脂

【特徴】 カップ部分はステンレスの2重構造です。これにより、熱伝導が低いので、

熱いものを入れても冷めにくく、さらに、カップも熱くなりすぎません。

本件に関するお問合せ先

株式会社モリタホールディングス 広報室 担当: 森田 TEL:03-5777-5088